

茅台之窗

茅台2021春节供应量将超去年同期 多地经销商陆续收到茅台酒

1月13日,茅台集团应对新冠肺炎疫情 防控领导小组召开会议,对集团疫情防控工作 进行再强调、再部署,严阵以待严防死守。疫情 防控的同时,茅台酒供应不仅正常进行,还会

据新京报援引接近茅台的可靠信源透露, 茅台酒今年春节期间的市场供应量会超过去 年同期。但具体供应量数据、增量渠道以及具 体措施、实施时间等消息并未透露。

据悉,因为茅台物流未受影响,多地茅台 酒经销商已陆续收到 2021 年 1 月的计划用 酒,同时2月的计划已经下单。

茅台疫情防控推出最严措施

据茅台官微消息显示,茅台集团疫情防控 领导小组组长是高卫东、李静仁,集团领导卓 玛才让、杨代永、刘大能、高山、段建桦、万波、 王莉担任副组长。茅台酒股份公司领导钟正 强、刘刚、涂华彬、王晓维、游亚林,及集团、股 份公司总经理助理均为茅台集团疫情防控领 导小组成员。



会议指出,河北省石家庄一例新冠肺炎确 诊病例在黔活动的小概率事件,虽未涉及茅台 集团本部,仍敲响了茅台集团疫情防控的警 钟。要深刻认识当前疫情防控的严峻性和复杂 性,把抓好疫情防控工作作为当前最紧迫、最 重要的任务,严阵以待、严防死守,全面升级防 控措施,从严落实防控责任,持续巩固好来之 不易的防控成果,保护员工生命安全和身体健 康,确保生产经营和发展大局稳定。

会议要求,要严格加强责任落实,紧紧围



绕省、市有关文件要求和集团防控规定,全面 升级防控工作方案,加大督导检查,确保各项 防控措施贯彻执行到位。要强化组织领导,压 紧压实防控责任,各单位主要负责同志要坚决 打起责任,按照具体责任分工抓好工作落实。

会上,茅台集团疫情防控领导小组办公室 汇报并发布了《茅台集团冬春季新冠肺炎疫情 防控工作方案》和《茅台集团关于进一步加强 疫情防控工作的紧急通知》。

另据贵州省卫健委网站发布消息显示,

2021年1月13日0-24时,贵州省无新增新 冠肺炎确诊病例,无新增疑似病例,无新增无 症状感染者。截至1月13日24时,已完成检 测的河北省确诊病例史某某在我省的密切接 触者 33 人、扩大搜索人员 3053 人、其活动轨 迹外环境样本144份,核酸检测结果均为阴 性。均已对相关人员按防控要求进行集中隔离 管控和定期核酸复检。

茅台2021春节供应量将超去年同期

随着春节临近,茅台在做好疫情防控的同 时,也布局旺季销售。新京报报道显示,为了让 更多消费者买到茅台酒,2021年春节计划供 应量将超过2020年同期。2020年元旦、春节 期间,贵州茅台曾决定从上一年12月12日起 提前执行 2020 年第一季度茅台酒计划, 主要 投放于经销商、自营公司、商超、电商渠道,投 放量约为 7500 吨。

据第一财经报道,有广东、上海等地的茅 台酒经销商接受采访称,"茅台集团出台的一 系列疫情防控措施,不会影响到与我们经销商

的正常业务开展,比如发货上,都是厂家直接 发货到我们公司。"有上海经销商表示,厂家春 节前的茅台酒供应计划,基本上已到经销商手 中了。"我们现在不会到仁怀当地去,我们也要 忙于备战春节销售。"

从北京、河南等区域的茅台酒经销商获 悉,来自厂家发出的茅台酒正陆续送达,暂时 没收到货的经销商,也看到了出库通知,很快 也能收到2021年1月的计划供应茅台酒。

据了解,近期茅台酒销售公司领导分赴各 个省区部署"稳市""稳价",同时各省区也在紧 锣密鼓开展市场巡查工作,维护茅台酒市场健

其实在 2020 年 12 月 31 日,贵州茅台酒 销售公司已透露,自营系统要在春节特殊时间 节点加大茅台酒投放量,切实维护平稳有序的 市场价格,有效满足终端消费需求,提升购酒 体验和消费满意度,营造良好的节日消费环 境。同时组建"市场服务先锋队"奔赴市场一 线,协助各自营公司做好茅台酒销售服务工 (本报记者 樊瑛 张建忠 组稿)

乘客可通过"今世缘•国缘"号高铁专列车厢内小桌板、头枕巾、列车海报上的二维码,获得今世缘为乘客特别准备的新年礼物

"今世缘·国缘"号高铁专列在上海首发

■ 本报记者 何沙洲

1月13日,今世缘酒业发布《五年战略规 划纲要(2021-2025)》。纲要显示,公司拟到 2025年努力实现营收过百亿,争取 150亿元; 2021年营收目标59亿左右,争取66亿元。

今世缘在发展中一直用"爱心"和"责任 心"去打造企业的成长,为社会贡献自己的力 量。当天,"缘系万里,让爱传递"今世缘国缘号 高铁专列发车仪式在上海虹桥高铁站举行。今 世缘酒业上海营销中心总经理张晓东,永达传 媒董事长周志强等嘉宾代表出席活动,并为 "今世缘·国缘"号品牌专列揭幕,开启爱心公 益之旅。这是"缘系万里"春节公益活动的第五



年,也是首次以冠名高铁列车的方式助力公益

张晓东在致辞中指出,今世缘酒业是因缘

而生,随缘而盛的企业。"缘"是品牌文化、企业 文化的核心,以酒结缘,以缘兴酒,潜心塑造人 文化、个性化品牌。积极投身社会公益事业,模



范履行社会责任,塑造幸福今世缘、大爱今世 缘。在连续五年的春运期间,今世缘通过网约 车、长途包车等多种方式以及车票打折、礼品

赠送等形式,为近万名旅客提供爱心服务。

周志强表示,永达传媒与今世缘是长期战 略合作伙伴。新年伊始携手今世缘共同举行 "缘系万里,让爱传递"今世缘·国缘号高铁专 列发车仪式,通过传播今世缘善缘文化,倡导 大家友爱相助, 让社会大家庭越来越美好,把 "酿美酒,结善缘"的理念传达给更多人,打造 有温度、有速度的企业名片,建立起连接广大 客户朋友的高速通路。

据悉,乘客可通过"今世缘·国缘"号高铁 专列车厢内小桌板、头枕巾、列车海报上的二 维码,获得今世缘为乘客特别准备的新年礼 物,包括参加车票打折买单幸运抽奖,温暖乘 客的平安旅程。

发挥党建引领作用 促进和谐跨越发展

晋能同煤集团小峪煤业公司书写新时代发展篇章

■ 陈仁春 魏志强 刘彦祥 谷艳林

小峪煤业公司党委始终坚持以习近平新 时代中国特色社会王义思想为指导,将"把万 向、保落实、抓班子、促发展、严党纪、正风气" 作为党建理念;将"巩固基础、拓宽领域、突破 难题、党群联动、深入推进"作为治企之道;将 "严肃党内政治生活、净化党内政治生态、全面 从严治党"作为管党信条,以高质量党建引领 企业高质量发展。

加强思想建设 以信念引领方向

坚持守正创新,强化使命担当,增强新时 代意识形态工作凝聚力和引领力。该公司成立 了(网络)意识形态工作领导小组,严格贯彻落 实意识形态工作责任制,认真贯彻社会主义核 心价值观、"一《条例》两《纲要》",督促基层党 支部做好(网络)意识形态自查整改;加强网上 敏感舆情的监测研判,增强发现力、研判力,推 动(网络)意识形态工作责任制落地落实;加快 完善网络空间综合治理体系建设,成立网评员 队伍维护治理网络生态环境、组织开展全公司 微信工作群网络安全专项检查。

强化理论学习 凝聚思想共识

"人心是最大的政治, 共识是奋进的动 力"。该公司认真做好党委理论中心组学习工 作。一是完善学习制度,切实推进理论学习常 态化,就学习目的、学习内容、学习要点、实施 办法等方面制订年度集中学习计划,切实做到 有学习考勤、有学习记录、有专题研讨、有中心 发言、有读书笔记、有体会文章、有总结交流; 二是始终突出学习主题,切实增强"四个意 识"。突出学习《党章》和政治纪律、政治规矩, 坚持用习近平总书记系列重要讲话精神武装 头脑、指导实践、推动工作,不断增强政治意 识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚持逐步 深化、不断学习,做到深学深悟、常学常新,做 到真学、真懂、真信、真用;三是着力领会学习 精神,切实坚持专题学习,坚持学原文、读原 著、悟原理,原原本本传达学习习近平总书记 系列重要讲话精神,并且在每次集中学习后, 及时通过基层宣讲、自办媒体平台在矿区内广 泛宣传,大力渲染学习氛围。

科学布局规划 治理矿容矿貌

环境治理增"颜值",绿色发展惠民生。该

IN AN 43 I

公司新领导班子以创建"幸福家园、和谐矿区" 个电子感应钥匙,只需依照本人编号自行操 为目标,制定下发了《小峪煤业公司矿容矿貌 作,实现无人值守,减轻了员工劳动强度,完善 大整治阶段实施方案》,通过持续开展环境治 了信息化管理;二层和三层洗浴区和淋浴区等 理、绿色矿山建设,改善了矿区环境质量。一是 区域科学分布、井井有条,采用复合智能热水 投资建成全封闭式储煤厂,解决了传统煤场扬 系统24小时供热,节能环保、运行稳定,在员 尘严重影响空气质量并且难以治理的问题,全 工更衣区里全部安装了高科技的吊篮更衣设 封闭式储煤厂的投入使用能有效减少煤炭露 备,采用电子感应技术使更衣吊篮上下收缩自 如,更衣方便,衣物保管安全可靠,更衣空间也 天堆放和作业,在保证良好通风的情况下,避 免了严重的扬尘污染,同时配备专业的除尘、 增大了,良好的洗浴环境,让前来洗浴的员工 降尘措施,确保排气干净、环保、没有污染。二 身心愉悦,深切感受到公司的温暖。通过一年 是拆除了材料科办公区的旧围墙、道路两旁破 多地整体规划治理,矿容矿貌焕然一新,增强 损的电线杆,拓宽、硬化了路面,解决了以前道 了企业的可持续发展能力,也提高了职工群众 路堵塞的问题,确保矿区运煤专道安全、畅通。 的幸福感、获得感和满意感。 三是重新规划了办公楼前文化广场的停车位、 培养创新能力 培育创新人才 新建了篮球场,在调度楼、三食堂楼前新建了

占地 2100 平米的停车场, 划设车位 55 个,极

大地缓减了停车难、停车乱的问题。四是重新

选址新建了现代化员工澡堂,一层是现代化自

助充灯和自救器"超市",员工领(交)灯、自救

器和瓦检仪等犹如进入"超市",员工们一人一

抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。 该公司成立了"青年双创工作室",成功收集 241 项科研成果,2017 年获得省级奖项 9 项、 集团公司奖项5项;2018年获得市级奖项9 项,集团公司科技进步三等奖3项,技术革新 二等奖3项,技术革新三等奖1项;2019年获 得省级奖项5项。其中,自制煤矿旋转式可升 降胶带清煤器荣获山西省"五小"竞赛优秀成 果三等奖,可降低工人劳动量,减少磨损,每年 可节省成本 76.8 万元; 双创工作室作为调动 青年员工创新、研发、攻关积极性的平台,在深 入挖掘和培育创新型人才、鼓励青年立足岗位 建功立业中, 彰显出小峪煤业公司培育人才、 重视人才的发展理念。

丰富企业文化 践行社会责任

企业精神,乃担大任。小峪煤业公司秉承 "责任至上、行善天下"的公益理念,致力于将 爱心传递。一是积极帮扶对口扶贫村——应县 刘庄村,该公司驻村工作队从刘庄村基础工作 做起,先后开展项目扶贫、消费扶贫、健康扶 贫、科技扶贫等项目,完成驻村饮水问题清零 任务、"峪丰"小杂粮加工车间投入使用,为村 民带去了实实在在的福祉, 为刘庄村早日脱 贫打下良好基础;二是关爱弱势群体,坚持 把温暖送到需要的地方,用人文关怀提升党 群活动的温度。每逢春节、中秋节、重阳节 等传统节日,对离退休老党员、困难职工进 行走访慰问, 发放节日慰问品, 为困难职工 送去温暖。三是饮水思源回馈社会,疫情期 间积极组建疫情防控工作组,配合同仁家园 社区工作人员做好职工家属区的疫情防控工 作;开展慰问"慈爱儿童福利院"社会公益活 动,组织青年志愿者到山阴县岱岳镇北王庄村 慈爱儿童福利院,看望慰问赵国文夫妇和他们 领养的孤残子女们,并为孩子们送去了课本、 书包、篮球等学习生活用品;开展"99公益 日——木兰双创.编织绣希望"公益募捐活动, 履行企业社会责任。

岁月不居,天道酬勤,小峪煤业公司走过 的是时间,创造的是辉煌,新一届领导班子将 紧紧围绕"创新、绿色、卓越、高效"的企业理 念,进一步做实、做强、做优党建工作,为建设 美好小峪,为实现"党建强、发展强"的双强目 标而努力奋斗!



